

### **Засідання Приймальної комісії № 9 від 14 червня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування Бондаренка Олена Сергійовича з 14 червня 2022 року аспірантом денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

### **Засідання Приймальної комісії № 10 від 27 червня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування Сиволоцького Тараса Володимировича з 27 червня 2022 року аспірантом денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

### **Засідання Приймальної комісії № 11 від 19 липня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування Нестерова Юрія Олексійовича з 19 липня 2022 року аспірантом денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рекомендувати до зарахування Дапаті Хассана Махамедовича шляхом поновлення з іншого навчального закладу, який був відрахований із Київського Національного університету імені Тараса Шевченка, студентом другого курсу факультету менеджменту та бізнесу денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «бакалавр» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Менеджмент інформаційних технологій».

Затвердити «Положення про порядок організації та оцінювання індивідуальної усної співбесіди» (додається)

### **Засідання Приймальної комісії №12 від 03 серпня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування Пастух Глов'як Христину Ігорівну шляхом поновлення з іншого навчального закладу, яка була відрахована із Університету Рей Хуан Карлос (Іспанія) студенткою **другого** курсу факультету менеджменту та бізнесу **заочної** форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «бакалавр» у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» освітньої програми «Міжнародний бізнес»

### **Засідання Приймальної комісії № 13 від 15 серпня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування Войцеха Вячеслава Олександровича з 15 серпня 2022 року аспірантом денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «доктор філософії» на 1 курс за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

### **Засідання Приймальної комісії №14 від 31 серпня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування Гаврилюк Єлизавету Вікторівну шляхом поновлення з іншого навчального закладу, яка була відрahована із Львівського національного університету імені Івана Франка, студенткою другого курсу факультету менеджменту та бізнесу денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «бакалавр» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Менеджмент інформаційних технологій».

Рекомендувати до зарахування Титулу Андрія Вікторовича шляхом поновлення з іншого навчального закладу, який був відрahований із Товариства з обмеженою відповідальністю «Політико-правовий коледж «АЛСКО», студентом другого курсу факультету менеджменту та бізнесу денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «бакалавр» у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» освітньої програми «Міжнародні економічні відносини».

Рекомендувати до зарахування Мороз Тетяну Сергіївну шляхом переведення з іншого навчального закладу, яка була відрahована із Головної менеджерської школи (Варшава, Польща), студенткою другого курсу факультету менеджменту та бізнесу денної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «бакалавр» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Менеджмент».

Рекомендувати до зарахування Стрижневу Діану Олегівну шляхом переведення з іншого навчального закладу, яка була відрahована із Національного технічного університету України «Київський політехнічний університет імені Ігоря Сікорського», студенткою другого курсу факультету менеджменту та бізнесу заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за ступенем «бакалавр» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Менеджмент».

### **Засідання Приймальної комісії № 15 від 01 вересня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування з 01 вересня 2022 року студентами 1 курсу денної форми навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та юридичних осіб таких абітурієнтів (список додається).

Рекомендувати до зарахування з 01 вересня 2022 року студентами 1 курсу денної форми навчання за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» за кошти фізичних та юридичних осіб таких абітурієнтів (список додається).

Рекомендувати до зарахування з 01 вересня 2022 року студентами 2 курсу денної форми навчання за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» на основі молодшого спеціаліста за кошти фізичних та юридичних осіб таких абітурієнтів (список додається).

Рекомендувати до зарахування з 01 вересня 2022 року студентами 1 курсу заочної форми навчання за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» за кошти фізичних та юридичних осіб таких абітурієнтів (список додається).

Рекомендувати до зарахування з 01 вересня 2022 року студентами 1 курсу заочної форми навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та юридичних осіб таких абітурієнтів (список додається).

### **Засідання Приймальної комісії № 16 від 19 вересня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування з 19 вересня 2022 року студентами 1 курсу денної форми здобуття освіти за спеціальністю «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування» таких абітурієнтів (список додається).

Рекомендувати до зарахування з 19 вересня 2022 року студентами 1 курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальністю «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування» таких абітурієнтів (список додається).

### **Засідання Приймальної комісії № 17 від 20 вересня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування іноземного громадянина Маеду Ясукуні з 20 вересня 2022 року на 1 курс студентами 1 курсу очної денної форми здобуття освіти за спеціальністю «Менеджмент».

### **Засідання Приймальної комісії № 18 від 29 вересня 2022 року**

Рекомендувати до зарахування з 30 вересня 2022 року студентами 1 курсу денної форми здобуття освіти за спеціальністю «Менеджмент» таких абітурієнтів (список додається).

Рекомендувати до зарахування Калаш Елаіхо Джозеф з 30 вересня 2022 року студентом 2 курсу денної форми здобуття освіти за спеціальністю «Менеджмент» на основі диплома молодшого спеціаліста.

Рекомендувати до зарахування Шишова Іллю Ігоровича з 30 вересня 2022 року студентом 2 курсу денної форми здобуття освіти за спеціальністю «Менеджмент» на основі диплома молодшого спеціаліста.